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Kategoria |

Diagnostyka elektroniki pojazdow

FELGEO Hamaton

RIMS & accessories

1. System TPMS, to:
a) System kontroli predkosci pojazdu
b) System kontroli ci$nienia w kotach
c) System lokalizujacy pojazd
d) System wykrywajacy przeszkody

2. Jaki parametr oprdcz cisnienia moze podawac czujnik bezposredniego systemu TPMS:

a) Predkos¢

b) Wilgotnosé

c) Stezenie azotu
d) Temperature

3. Posredni system TPMS polega na:
a) Recznym sprawdzaniu ciSnienia manometrem
b) Odczytach z systemu ABS
c) Wzrokowym okresleniu ci$nienia w kole
d) Odczytach z czujnikdéw zamontowanych w kotach

4. 0Od ktérego roku, wedtug dyrektywy UE, wszystkie sprzedawane na terenie UE pojazdy klasy M1,

muszg byé wyposazone w system kontroli cisnienia:
a) 2014
b) 2004
c) 2016
d) 2024
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5. W jaki sposéb zasilane sg czujniki cisnienia:
a) Bezposrednio z uktadu zasilania pojazd
b) Poprzez rotacje kota wytwarzajg energie zasilajgca
c) Posiadaja wbudowang baterie
d) Przeptyw cisnienia powietrza przez czujnik powoduje wytwarzanie energii zasilajgcej

6. W jakich czestotliwosciach mogg pracowac bezposrednie systemy TPMS:
a) 443i312 Mhz
b) 444i215 Mhz
c) 445i513 Mhz
d) 433i315 Mhz

7. Zgodnie z zasadami adaptacji czujnikdw, do poprawnej pracy bezposredniego systemu TPMS
niezbedna jest:
a) Aktualna wersja oprogramowania ECU pojazdu
b) Predkos¢ pojazdu powyzej 100 km/h, utrzymywana w czasie minimum 15 minut
c¢) Temperatura otoczenia nie przekraczajgca +20°C
d) Zgodnos¢ unikalnych ID czujnikéw z danymi zapisanymi w ECU pojazdu co do potozenia na
danej osi

8. Ztgcze OBD, przy obstudze systemu TPMS pozwala, na:
a) Podtaczenie drukarki termicznej i wydruk danych ECU
b) Aktualizacje bazy danych pojazdéw zawartych w pamieci programatora TPMS
c) Weryfikacje, czy pojazd posiada system posredni lub bezposredni
d) Odczyt z ECU i zapis do ECU, wybranych lub wszystkich ID czujnikéw w procesie adaptacji

9. Bezposredni system TPMS identyfikuje czujniki zamontowane w kotach poprzez:
a) Ocechowanie logotypem zgodnym z markg pojazdu
b) Ten sam rodzaj i marke czujnika poszczegdlnych két
c) Odczyt unikalnego ID zapisanego w pamieci
d) Weryfikacje kodu QR umieszczonego na froncie czujnika

10. System TPMS, w zatozeniach Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 661/2009
z dnia 13 lipca 2009 r. (Dz. U. UE L 200/1), nie wptywa na:

a) Ograniczenie emisji CO, do Srodowiska

b) Zuzycie ogumienia

c) Termin waznosci badan technicznych pojazdéw
d) Emisje hatasu
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Kategoria Il

Stacje kontroli pojazdéw

®
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1. Pomiar emisji zanieczyszczen gazowych spalin pojazdéw z silnikiem o zaptonie iskrowym,

powinien sie odbywac przy zachowaniu nastepujgcych warunkow:

a) powinna by¢ otwarta co najmniej brama wjazdowa lub uruchomiona wentylacja

b) temperatura oleju silnikowego powinna wynosi¢ co najmniej 70°C a ptynu chtodzacego
80°C

c) silnik powinien pracowac na biegu jatowym a pomiar powinien trwaé co najmniej 60 sekund

d) silnik powinien pracowaé na podwyzszonych obrotach (2000 — 3000 obr/min) i trwaé co
najmniej 60 sekund

2. Okresowym badaniom technicznym nie podlegaja:
a) pojazdy zabytkowe przeznaczone do zarobkowego transportu drogowego
b) pojazdy specjalne - przeznaczone do wykonywania specjalnej funkcji, ktéra powoduje
koniecznos¢ dostosowania nadwozia lub posiadania specjalnego wyposazenia, w pojezdzie
takim mogg by¢ przewozone osoby i rzeczy zwigzane z wykonywaniem tej funkcji.
c) pojazdy Sit Zbrojnych Rzeczypospolitej Polskiej
d) przyczepy lekkie

3. Swiatto przeciwmgtowe tylne powinno:
a) by¢ umieszczone powyzej Swiatta pozycyjnego
b) by¢ umieszczone symetrycznie po prawej i lewej stronie pojazdu
c) posiadac sygnat kontrolny wiaczenia
d) wiaczaé sie jednoczesnie z przednimi swiattami przeciwmgtowymi, jezeli pojazd takie posiada

4. Tablice rejestracyjne z zielonym ttem i czarnymi literami mogg znajdowac sie:
a) na pojezdzie o napedzie elektrycznym lub wodorowym
b) wytgcznie na pojezdzie o napedzie elektrycznym
c) wylacznie na pojezdzie o napedzie wodorowym
d) na pojezdzie hybrydowym typu plug-in
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5. Pomiaru sit hamowania hamulca roboczego dokonuje sie:
a) na urzadzeniu rolkowym dla kazdego kota oddzielnie, przy tym samym kierunku obrotu kot
b) na urzadzeniu rolkowym dla kazdej osi oddzielnie przy przeciwnym kierunku obrotu két
c) przy réwnoczesnym pomiarze sity nacisku na dzwignie hamulca
d) dla hamulca postojowego dla obu két w tym samym momencie

6. Pomiaru hatasu zewnetrznego pojazdu dokonuje sie:
a) tylko na okregowych stacjach kontroli pojazdéw
b) na stanowisku zewnetrznym stacji kontroli pojazdéw
c) podczas kazdego okresowego badania technicznego
d) przy uzyciu miernika dzwieku ustawionego przed pojazdem w odlegtosci nie wiekszej niz 3 m

7. Samochdd osobowy kategorii M1 powinien by¢ wyposazony w:
a) zagtédwki na kazdym miejscu siedzgcym
b) zagtowki na kazdym miejscu siedzgcym wyposazonym w pas bezpieczenstwa
c) zagtédwki na kazdym miejscu siedzgcym wyposazonym w trzypunktowy pas bezpieczenstwa
d) zagtéwki na kazdym zewnetrznym przednim siedzeniu

8. Autobus powinien by¢ wyposazony w:
a) lusterko wewnetrzne zapewniajgce kierowcy widocznos¢ wnetrza autobusu
b) dachowe wyjscie awaryjne
c) Swiatto przeznaczone do oswietlania stopni drzwi
d) takailos¢ gasnic, aby masa srodka gasniczego wynosita co najmniej 6 kg

9. W przypadku stwierdzenia niezgodnosci numeru VIN albo numeru nadwozia, podwozia lub ramy
umieszczonych w pojezdzie oraz na tabliczce znamionowej pojazdu z danymi zawartymi w
dowodzie rejestracyjnym, uprawniony diagnosta:

a) zatrzymuje dowdd rejestracyjny pojazdu i zawiadamia wtasciwy wydziat komunikacji

b) zatrzymuje dowdd rejestracyjny pojazdu i zawiadamia policje o zaistniatej sytuac;ji

c) wydaje zaswiadczenie o przeprowadzonym badaniu technicznym pojazdu z wynikiem
negatywnym

d) nie przystepuje do badania technicznego

10. Instalacja zasilania gazem powinna by¢ projektowana na cisnienie wynoszace:
a) 26 MPa-gazem CNG, 3,0 MPa — gazem LPG, 2,7 MPa — gazem LNG
b) 3,0 MPa—gazem CNG, 26 MPa — gazem LPG, 2,7 MPa — gazem LNG
c) 2,7 MPa - gazem CNG, 3,0 MPa — gazem LPG, 26 MPa — gazem LNG
d) 26 MPa-gazem CNG, 2,7 MPa — gazem LPG, 3,0 MPa — gazem LNG
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Kategoria |ll

Ptyny eksploatacyjne

<Castrol/

1. Jakim stowem sg wyrdznione nazwy syntetycznych olejéw motocyklowych?:

a) Racing
b) Power
c) Act>Evo
d) 4720

2. Dlaczego tradycyjny silnik dwusuwowy moze pracowaé w kazdej ptaszczyznie, bez obawy o jego
uszkodzenie?
a) Z powodu braku kapieli olejowej jako rozwigzanie uktadu smarowania.
b) Z powodu duzej predkosci obrotowej.
c) Zpowodu mozliwosci stosowania paliwa niskiej jakosci.
d) Zpowodu braku zastosowania uktadu filtracji spalin.

3. Klasyfikacja jakosciowa ACEA w 1996 roku powstata w skutek transformacji innej klasyfikacji
jakosciowej. Jaka jest nazwa tej poprzedniej klasyfikaciji:
a) ccMmcC
b) API
c) ILSAC
d) SAE

4. Jakie szczegdlne wymaganie stawiane jest dla olejéw do fodzi posiadajgcych silniki zaburtowe, np.

Castrol Outboard 4T?

a) Przygotowanie do pracy w nizszej temperaturze ze wzgledu na wydajniejsze chtodzenie
optywajgcej wody.

b) Biodegradowalno$¢ — nawet podczas uwolnienia oleju do srodowiska nie powoduje on
negatywnych zmian w akwenie wodnym.

c) Niskopopiotowosc¢ ze wzgledu na stosowane nietypowe uktady wydechowe.

d) Ponadnormatywne mozliwosci mieszania sie wody z olejem silnikowym (ponad 4%).
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5. W uktadzie hamulcowym najszybciej dochodzi do pochtaniania wody w:
a) zbiorniku wyréwnawczym
b) pompie ABS
c¢) przewodach metalowych ukt. hamulcowego
d) przewodach gumowych ukt. hamulcowego

6. Sprawdzajac ptyn w uktadzie chtodzenia za pomocg testera (areometru):

a) okreslamy temperature zamarzania ptynu. Jesli jest nizsza niz -352C to mamy pewnos¢ ze
ptyn jest odpowiedniego stezenia z glikolem i chroni uktad przed zamarzaniem, ale nic nie
wiemy o zabezpieczeniu przed korozjq i kawitacja

b) okreslamy temperature zamarzania ptynu. Jesli jest nizsza niz -352C to mamy pewnosc,
ze ptyn jest odpowiedniej jakosci i chroni uktad przed zamarzaniem, korozjg i kawitacja

c) okresSlamy temperature zamarzania ptynu. Méwi ona nam o tym czy pakiet dodatkéw ptynu
jest wyczerpany. Czym nizsza temperatura, tym lepsze zabezpieczenie przed korozjg
i kawitacja

d) okreslamy temperature zamarzania ptynu. Jest to jedyny parametr istotny
dla poprawnego zabezpieczenia uktadu chtodzenia

7. W silniku Diesla zjawisko istotnego zwiekszania sie ilosci oleju w misce olejowej zazwyczaj jest

spowodowane:

a) wtryskiem dodatkowej ilosci paliwa zwigzanej z wywotaniem dopalania filtra DPF; paliwo to
w pewnej czes$ci skrapla sie na zimnych $ciankach komory spalania i $cieka
do miski olejowej

b) przedostawaniem sadzy z komory spalania. Zjawisko to wystepuje w wyeksploatowanych
silnikach

c) absorbowaniem wilgoci z powietrza

d) pochtanianie przez olej matych pecherzykéw powietrza podczas pracy z duzymi predkosciami
obrotowymi silnika

8. Liczba HTHS nizsza od 2,9 cP jest wyznacznikiem olejow:
a) niskopopiotowych
b) energooszczednych

c) Longlife
d) dolLPG
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9. 2-3% zawartos¢ wody w ptynie hamulcowym obniza temperature wrzenia $rednio o:
a) 15°C
b) 40°C
c) 80°C
d) 140°C

10. Parametr ,, CCS” okreslany dla olejéw silnikowych zgodnie z metodg ASTM D5293 mdwi o:
a) zachowaniach lepkosci oleju w wysokich temperaturach 100 i 1502C
b) zachowaniu oleju po szybkim rozprezaniu
c) zachowaniu pompowalnosci oleju w niskich temperaturach
d) zachowaniu oleju po szybkim sprezaniu
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Kategoria IV

Diagnostyka czujnikéw i elementow wykonawczych
z wykorzystaniem pomiaréw oscyloskopowych

Srrap -z

1. Kluczowa przewagg oscyloskopu nad multimetrem jest:
a) mozliwosé pomiaru réznych wielkosci elektrycznych
b) wieksza czestotliwos¢ prébkowania
c) mozliwosé zastosowania sondy do pomiaru przeptywu pradu
d) kolorowy wyswietlacz

2. Czujnik masowego przeptywu powietrza wytwarza sygnat:

a) zmiany napiecia w czasie

b) zmiany czestotliwosci w czasie

c) stosowane sg oba powyisze rozwigzania
d) zadne z powyiszych

3. Ktdry z czujnikéw nie wymaga osobnego zewnetrznego zasilania?
a) potencjometr
b) czujnik Halla
c) czujnik indukcyjny
d) termistor

4. Ktorej funkcji nie stosuje sie podczas sprawdzania przebiegu impulsu zaptonowego?
a) wyzwalacza
b) filtru dolnoprzepustowego
c) wykrywania wartosci szczytowych
d) sondy do pomiaru wysokich napiec
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5. Sprawdzenie synchronizacji silnika z uzyciem oscyloskopu wymaga:

a) uzycia sondy wysokiego napiecia

b) demontazu paska/taricucha rozrzadu

c) pomiaru z uzyciem dwdéch kanatéw oscyloskopu
d) sondy do pomiaru natezenia pradu

6. Ponizej przedstawiono przebieg napiecia w uzwojeniu pierwotnym cewki zaptonowej.
Wskaz czas trwania iskry.

3
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7. Czestotliwosé probkowania oscyloskopu wieksza niz czestotliwos¢ odswiezania ekranu:
a) relacja obu czestotliwosci nie ma zadnego znaczenia
b) pozwala na doktadniejszy odczyt
c) jest bezuzyteczna
d) zwieksza doktadnosé pomiaru
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8. Ponizszy oscylogram przedstawia

12V r

ovVv O 1 |

a) sygnat czujnika ABS

b) sygnat magistrali CAN

c) sygnat magistrali FlexRay
d) sygnat przeptywomierza

9. Przedstawiony przebieg sygnatu z magistrali CAN jest:

a) prawidtowy

b) obwdd niskiego sygnatu ma zwarcie z masa

c) obwdd niskiego sygnatu ma przerwe

d) obwody wysokiego i niskiego sygnatu sg ze sobg zwarte
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10. Sygnat z czujnika potozenia pedatu przyspieszenia jest przedstawiony na wykresie

e
- = ov
ﬂ Y _Hv R U

A
b) B
C
D
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Kategoria V

Wyposazenie warsztatow

E

1. Metoda DC (Diffusion Charging) — metoda jonizacji, nazywana inaczejtadowaniem

dyfuzyjnym, moze by¢ wykorzystywana w urzadzeniu takim jak:
a) Dymomierz optyczny

b) Dymomierz z filtrami wymiennymi

c) Licznik czastek statych

d) Licznik seperacyjny

2. lle lat mineto od wprowadzenia systemy OBD | do wprowadzenia EOBD?
a) 10
b) 12
c) 14
d 8

3. lle przewodow do przesytania danych uzywa sie¢ CAN
a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
4. Zjaka predkosciag przesytane sg dane w sieci LIN?
a) 1Mb/s
b) 20kb/s
c) 1kb/s
d) 20Mb/s

5. Obecnie jedng z dwdch metod liczenia czastek w licznikach czastek statych jest metoda
nazywana w skrdcie:
a) DCC (Diffusion Charging Counter)
b) DPC (Diffusion Particle Counter)
c) PC (Particle Counter)
d)CPC (Condensation Particle.Counter)
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6. Jakim napieciem zasilany jest czujnik temp. cieczy w Ford Focus Il 1.6TDCI
a) 5V
b) 12V
c) 18V
d) 3V

7. Zczego sktada sie wykres sygnatu sieci CAN?
a) Z 2 symetrycznych sygnatow.
b) Z1 sygnatu.
c) Z2rdznych sygnatow.
d) Sygnatu z sieci CAN nie da sie przedstawi¢ za pomocg wykresu na oscyloskopie.

8. Oile procent wiecej oleju zalecane jest przepompowaé przy dynamicznej wymianie oleju
w automatycznej skrzyni biegéow?
a) 50%
b) 20%
c) 100%
d 0%

9. Kiedy nie trzeba kalibrowac systemow ADAS?
a) Po wymianie szyby przedniej.
b) Po wymianie opon.
c) Po naprawie blacharskiej przodu pojazdu.
d) Po wymianie uszkodzonego radaru lub kamery.

10. Jaka opornosé ma sie¢ CAN na wtgczonym zaptonie?
a) 60Q
b) 1200
c) 240Q
d) 30Q
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Kategoria VI
Uktady klimatyzac;ji

TEXA

1. Dlaczego klimatyzacje nalezy regularnie dezynfekowad?

a) Wystarczy uzy¢ odswiezacza powietrza, aby zneutralizowa¢ brzydkie zapachy.

b) Zagniezdzajace sie na parowniku bakterie, grzyby i inne mikroorganizmy moga
powodowac zatechty zapach oraz wywotywac reakcje alergiczne.

c) Nie trzeba dezynfekowac, wraz z okresem wiosennym wilgo¢ odparuje ze wzrostem
temperatury.

d) Do dezynfekcji mozna uzy¢ powszechnie dostepnych srodkéw chemicznych dostepnych w
gospodarstwie domowym

2. Dlaczego nalezy wymieniaé filtr - osuszacz?

a) Filtr jest niewymienny, wystarczy na caty okres eksploatacji w sprawnym uktadzie
klimatyzacji.

b) Mozna zastosowac tylko jego wyczyszczenie, aby niepotrzebnie nie zwieksza¢ kosztéw
obstugi klimatyzacji.

c) Filtr - osuszacz wycigga wilgoc¢ i czasteczki brudu z uktadu klimatyzacji, aby chronié¢
przed uszkodzeniem oraz aby zapewnic optymalna wydajnos¢ chtodzenia.

d) Osuszacz nie ma czego osuszy¢, poniewaz uzywajac regularnie klimatyzacji
automatycznie usuwana jest wilgo¢ w trakcie pracy uktadu.

3. Podwajny uktad klimatyzacji jest zbudowany jest z:
a) Jednego obiegu czynnika chtodniczego z dwoma sprezarkami
b) Dwoch niezaleznych od siebie obiegdw czynnika chtodniczego
c) Jednego obiegu czynnika chtodniczego z dwoma parownikami
d) Jednego obiegu czynnika chtodniczego z dwoma skraplaczami
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4. Ktdra metoda nie nadaje sie do ptukania ukfadu klimatyzacji?
a) Ptukanie uktadu czynnikiem chtodniczym
b) Przedmuchiwanie uktadu powietrzem
c) Czyszczenie chemicznym srodkiem czyszczacym
d) Ptukanie uktadu azotem

5. Jaki olej nalezy stosowac do uktadu klimatyzacji z kompresorem elektrycznym?
a) PAG
b) 10W-40
c) POE
d) Kujawski z pierwszego ttoczenia

6. Ktdéry element uktadu klimatyzacji moze by¢ niesprawny, jezeli po wtgczeniu klimatyzacji i
podtgczeniu manometréw HP i LP, obydwa wskazujg ci$nienie 5 bar?
a) Zawor rozprezny
b) Parownik
c) Skraplacz
d) Kompresor

7. Jego zadaniem jest regulacja doptywu czynnika chtodniczego do parownika oraz obnizenia
ci$nienia i temperatury czynnika:
a) Filtr osuszacza
b) Skraplacz
c) Zawor rozpreiny
d) Karburator

8. Powodem stosowania przez producentéw samochodowych nowego czynnika R1234yf jest:
a) Nizsza cena wytwarzania
b) Ekologia, niszy wspétczynnik GWP (Global Warming Potential)
c) Mniejszy wspdtczynnik degradacji uktadu klimatyzacji
d) Przyjemny zapach

9. Przy corocznej obstudze klimatyzacji zaleca sie wymienic filtr:
a) Paliwa
b) Powietrza
c) Kabinowy
d) DPF
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10. Ktoéry z ponizej wymienionych czynnikdw chtodniczych jest obecnie wykorzystywany w
uktadach klimatyzacji w nowo produkowanych samochodach osobowych:

a) R134a
b) R1234yf
c) R450A
d) R12
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Kategoria VIl

Silniki spalinowe

MAHLE

1. Silnik 1,9 TDI 110KM fabrycznie zalany byt olejem 5w40 CF/SM. Obecnie przebieg pojazdu

wynosi 290000 km. Jaki olej nalezy wla¢ przy wymianie przy tym przebiegu?

a) 15W40 CF/S)
b) 10W40 CF/SL
c) 5W40 CF/SM
d) 20W50 CC/SD

2. Wiasnie wyremontowates silnik, za chwile go odpalasz. Co robisz?

a) Uruchamiam silnik i nie dotykajgc pedatu przyspieszenia pozostawiam silnik na wolnych

obrotach na caty dzien.

b) Uruchamiam silnik, szybko upewniam sie ze wszystkie podzespoty pracujg poprawnie,
nie istniejg wycieki i niemal natychmiast rozpoczynam jazde samochodem celem

utozenia — dotarcia nowych czesci.

c) Uruchamiam silnik na kilka godzin, pozostawiam silnik na biegu jatowym co jaki$ czas

podnoszgc obroty.

d) Uruchamiam silnik, pozwalam mu pracowa¢ do rozgrzania, gasze, przekazuje klientowi

z nakazem jezdzenia delikatnie przez 5000km.
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l:] [\Nalﬂng for ADC  Trigger [Single ~| |ch A ~| |Rising ~| Eﬂw -50 ?‘

a) B -—czas trwania iskry, F — poczatek tadowania cewki, E — oscylacja cewki po zgasnieciu
iskry

b) C- poczatek tadowania cewki, D — punkt zaptonu iskry, F — koniec iskry

c) czas trwania iskry, C — poczatek fadowania cewki, F — koniec iskry

d) F - poczatek tadowania cewki, C - Punkt zaptonu iskry, B — Napiecie zaptonu iskry
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4. Opisz ponizszy wykres WN.

Ay File Edit Settings View Window Automotive Help
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e

a) Przebicie cewki zaptonowej

b) Prawidtowy wykres

¢) Nadmierny odstep elektrod

d) Przepalone uzwojenie pierwotne cewki

5. Jakie objawy beda towarzyszy¢ montazowi ponizszej uszczelki na przewodzie sptywu oleju z

turbosprezarki?
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a) Nic sie nie bedzie dziaé.

b) Turbosprezarka ,pusci olej” na strone goracg ( wirnik turbosprezarki).
c) Polepszy sie jakos¢ olejenia turbosprezarki.

d) Nic sie nie bedzie dziaé, uszczelka poprawi uszczelnienie przewodu.

6. Ponizszy wykres jest:

4

a) Wykresem uzytecznym Silnika ZS

b) Wykresem Indykatorowym Silnika ZI
c¢) Wykresem Indykatorowym Silnika ZS
d) Wykresem uzytecznym Silnika ZI
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7. Silnik ZS ma trudnosci z odpaleniem po nocnym postoju. Po odpaleniu z uktadu
wydechowego wydostajg sie spaliny koloru siwego, po zagrzaniu zas koloru czarnego, silnik
nie osigga petnej mocy. Wskaz przyczyne:

a) Wiryskiwacze paliwa podajg za duzo ON
b) Zawdr EGR jest nieszczelny

c) Turbosprezarka jest do wymiany

d) Uszkodzone sg uszczelniacze zaworowe.

8. Whktad katalizatora w silniku ZI rozgrzat sie do czerwonosci. Co to oznacza?

a) Mieszanka jest za bogata

b) Mieszanka jest za uboga

c) Mieszanka jest idealna

d) Katalizator jest uszkodzony.

9. Ktdra z ponizszych wartosciach w silniku ZI méwi o niesprawnosci katalizatora?
a) HC<30ppm
b) CO2>15%

c) CO>2%
d) NOx <3 ppm

10. Ponizszy wykres jest:

A
P 3
7
B
4
4
2
Q.
1
Ve | v, v
VC

a) Woykresem uzytecznym Silnika ZS
b) Wykresem Indykatorowym Silnika ZI
c) Wykresem Indykatorowym Silnika ZS
d) Wykresem uzytecznym Silnika ZI
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